20. Octubre 00

. 005 PREF. 87.508 M 98 REEM. 68.037 M 99

GUAYAQUIL, AGOSTO 28 del 2000 / T. T. T. T. T.

THE TO THE OWNER OF THE AREA ARE

SR.

CIUDAD.

DE MIS CONSIDERACIONES: POR MEDIO DE LA PRESENTE CUMPLEME INFORMARLE, QUE LA JUNTA GENERAL DE SOCIOS DE LA COMPAÑIA "GAMMASEG"C.LTDA. EN SESION CELEBRADA EL DIA DE HOY, RESOLVIO ELEGIRLO A USTED PARA DESEMPEÑAR EL CARGO DE GERENTE GENERAL/DE LA MISMA, POR EL PERIODO DE CINCO AÑOS, CON LAS ATRIBUCIONES, DEBERES Y DERE CHOS, QUE LE CONFIERE LA LEY-, Y EL ESTATUTO SOCIAL ENCON TRANDOSE ENTRE LAS DE EJERCER LA REPRESENTACION LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑIA ; CON AMPLIAS ATRIBUCIONES DEN TRO DEL MARCO LEGAL ESTATUTARIO. REMPLAZA USTED EN EL CARGO AL SEÑOR JOSE VINICIO GAIBOR CASTRO, CUYO NOMBRAMIENTO FUE INSCRITO EL 23 DE DICIEMBRE DE 1999./ LA COMPAÑIA "GAMMASEG" C.LTDA. SE CONSTITUYO EL DIA 28 DE SEP_

TIEMBRE DE 1998, EN VIRTUD DE LA ESCRITURA PUBLICA AUTORIZA_ DA POR EL SEÑOR NOTARIO TRIGESIMO DEL CANTON GUAYAQUIL, LA QUE LUEGO DE SER APROBADA POR EL SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL, SE INSCRIBIO EN EL REGISTRO MERCANTIL EL DIA 19 DE 一种基础 "这一个一个特殊的原理,不是有一个人,我们就是这种一个人的政策。"李章 NOVIEMBRE DE 1998.

DESEANDOLE EXITOS EN EL DESEMPEÑO DE SUS FUNCIONES, ME SUSCRIBO.

The state of the s

JUNTA GENERAL

DE SOCIOS.

Mercantil

COMPUTACION

REFEL 68.037 N 99

EN ESTA FECHA ACEPTO EL CARGO DE GERENTE GENERAL/DE LA COMPANIA "GAMMASEG" C.LTDA./CONFERIDO A MINITERAVOR

NACIONALIDAD: ECUATORIANA/

C.I. 0907680987/ : DEMOLDAREDIA AL DIRECCION: C. NAVAL NORTE, MZ.7-VILLIA #4 1. The Assert OB and Assert Assert Assert Company (Assert OB)

En la presente fecha queda inscrito este Nombramiento de Gerenti General de la dompania Lamananalea a tayor de Kinday Deta folio (8) 74.829 Registro Mercantii No. 20072 Repertorio No. 25426 Se archivan los comprobantes de pago por los impuestes respectivos.-Guayanuil, Cotubre 20 del 2000.

> Dro Katia Murrieta Wong Registatora Mercantil Interina del Cantón Guayaquil

nota de este Nombramiento a fola del Registro Mercantil de 1.999 inscripción margen de la respectiva. Guayaquil,

Dra. Katia Murrieta Wong Registradora Mercantil Interina del Cantón Guayaquil

NOTA.- Este Registro solamente dal fe de la veracidad de los dato. relativos a la inscripción y/o anotación de esta documento.

